
Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

 

ПРОТОКОЛ 

20 жовтня  2025 р.       № 22 

 

м. Київ 

 

Засідання Приймальної комісії  

Київського авіаційного інституту   

 

Голова комісії – Семенова К.І. 

 

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М. 

 

Були присутні:   Кравчишин І.О., Сегол Р.І., Журавель Н.В., Головань Н.М., Іщенко О.А., 

Хращевський Р.В., Юцкевич С.С., Одарченко Р.С., Зозуля С.В., Фесенко 

А.О., Мельничук Г.В., Смерічевський С.Ф., Мельник Н.І., Шевчук Д.О., 

Жукорська Я.М., Батрак Є.О, Павленко А. В., Шевченко О.Р., Водчиць 

О.Г.,  Лелеченко А.П., Бичковська В.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

 

1. Про переведення на додатково надані місця державного замовлення. (Доповідач 

Радміла Сегол). 

2. Про додаткове зарахування вступника пільгової категорії на навчання до 

Державного університету «Київський авіаційний університет». (Доповідач Олександр 

Сігнаєвський, Радміла Сегол). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., яка доповіла про переведення на 

додатково надані місця державного замовлення. Перелік зарахованих здобувачів першого 

року навчання всіх освітніх ступенів, які претендують на переведення, підготовлений 

офісом проректора, підстави для переведення перевірені, узгоджені з відділом з питань 

запобігання та виявлення корупції та передані на розгляд конкурсної комісії МОН. 

Рішенням конкурсної комісії МОН від 17 жовтня 2025 року, протокол 11, для осіб пільгових 

категорій місця державного замовлення надано додатково.  

 

УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до розділів VIII, XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році, враховуючи рішенням конкурсних комісій МОН від 17 жовтня 2025 року 

(протокол 11), перевести на додатково надані місця державного замовлення вступників, які 

зараховані за кошти фізичних та/або юридичних осіб та відповідають вимогам, визначеним 

Порядком прийому та Правилами прийому. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Про додаткове зарахування вступника пільгових категорій 103, 124 Тарасюка Валерія 

Васильовича на навчання до Державного університету «Київський авіаційний університет». 

Відповідальний секретар Приймальної комісії Олександр Сігнаєвський повідомив, що 

вступник у відповідності до Правил прийому вчасно подав заяву на вступ (заява подана 

08.09.2025), зареєструвався на проходження вступних випробувань у закладі освіти та 

успішно склав їх 17 вересня 2025 року (друга група додаткового набору, очне складання). 



Заступник Голови Приймальної комісії Радміла Сегол повідомила, що результати 

складання вступних іспитів Тарасюком Валерієм Васильовичем не були передані до офісу 

проректора, тому уповноважена особа на обробку заяв мала всі підстави встановити заяві 

вступника статус «Відмова». Вступник звернувся за роз’ясненнями до Приймальної комісії. 

Після проведення перевірки робіт вступників, відомостей вступних випробувань, 

з’ясувалось, що вступник успішно склав всі предмети вступних випробувань, передбачених 

Порядком та Правилами прийому.  

Відповідальний секретар Приймальної комісії Сігнаєвський О.М., пояснив, що 

вступник складав вступні випробування у іншій аудиторії, результати подавались у день 

складання окремо від інших груп і не були їм враховані та передані, оскільки містилися у 

іншому конверті. Визнав, що невчасна передача результатів вступних випробувань 

відбулась з його провини. Враховуючі завершення термінів зарахувань за конкурсною 

пропозицією, на яку вступник подав заяву, запропонував створити технічну конкурсну 

пропозицію для його зарахування, звернутись до вступника з пропозицією подати на неї 

заяву та врахувати в ній результати успішно складених вступних випробувань. 

 

УХВАЛИЛИ:  

 Враховуючі надані пояснення, рекомендації надані МОН, керуючись пунктом 5 

Розділу V Порядку прийому, дозволити, як виключення, створити конкурсну пропозицію 

для технічного зарахування вступника Тарасюка Валерія Васильовича. Після подачі 

вступником заяви на створену конкурсну пропозицію, внести результати вступних 

випробувань, допустити до участі у конкурсному відборі, рекомендувати заяву до 

зарахування (контракт).  

Після виконання вступником всіх передбачених вимог, за рішенням Приймальної 

комісії, зарахувати з «20» жовтня 2025 року студентами першого року навчання очної 

денної форми здобуття освіти за спеціальністю K10 «Цивільна безпека» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб Тарасюка Валерія Васильовича.  

Звернути увагу відповідального секретаря Сігнаєвського О.М. на не припустимість 

таких помилок та розглянути питання застосування мір дисциплінарного характеру щодо 

нього. 

 

 

 

Заступник Голови 

Приймальної комісії 

  Радміла СЕГОЛ 

   

Відповідальний секретар  Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ 
 

 


